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Αύξηση επισκεψιμότητας στο 44ο Πανελλήνιο 
Φεστιβάλ Βιβλίου Θεσσαλονίκης
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε την περασμένη Κυριακή 
(13/7) το 44ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Βιβλίου στη Νέα παραλία 
της Θεσσαλονίκης. Η φετινή διοργάνωση ξεπέρασε τις 
προσδοκίες, καθώς, σύμφωνα με τα στοιχεία που 
καταγράφηκαν, παρουσίασε αύξηση στην επισκεψιμότητα 
κατά 15% (350.000 ήταν οι φετινοί επισκέπτες έναντι 300.000, 
της περασμένης χρονιάς) και αύξηση στις πωλήσεις κατά 10%.

Η συνεργασία των φορέων ήταν απόλυτα επιτυχής και έφερε τα προσδοκώμενα 
αποτελέσματα. Η εξωστρέφεια του Φεστιβάλ τονώθηκε σημαντικά με εκδηλώσεις 
που κέντρισαν το ενδιαφέρον και προσέλκυσαν θεατές, ενώ οι επισκέπτες και οι 
βιβλιόφιλοι είχαν τη δυνατότητα να γνωρίσουν ακόμη περισσότερο ένα άλλο 
πρόσωπο της Θεσσαλονίκης, αυτό του πλούσιου ιστορικού και βυζαντινού 
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παρελθόντος της.

Είναι βέβαιο πως για το Φεστιβάλ θα συνεχιστούν οι συνεργασίες. Η γιορτή των 
γραμμάτων και των τεχνών ενδυναμώνει και συνεχίζει να αποτελεί για την πόλη 
ένα πολύ δυνατό θεσμό, που έχει αγκαλιαστεί απ’ όλους.

Το Φεστιβάλ ευχαριστεί για τη συνεργασία το Δήμο Θεσσαλονίκης, την ΑμΚε 
Βυζαντινή Θεσσαλονίκη, αλλά και το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού, όπως 
και τους χιλιάδες επισκέπτες, που έδωσαν το παρών.

Φέτος, οι τελευταίοι ήταν πιο τυχεροί, αφού ο καιρός ήταν σύμμαχος, σπάζοντας 
μια παράδοση ετών, που ήθελε τα μπουρίνια να πρωταγωνιστούν. Φέτος οι 
πρωταγωνιστές ήταν μονάχα τα βιβλία, οι επισκέπτες και οι ομιλητές των 
εκδηλώσεων!

Ο πρόεδρος του Συνδέσμου Ελλήνων Εκδοτών, κ. Μπάμπης Μπαρμπουνάκης 
σημειώνει:

«Είμαστε απόλυτα ικανοποιημένοι για τη πετυχημένη φετινή συνδιοργάνωση του 
44ου Πανελλήνιου Φεστιβάλ Βιβλίου. Αναδείξαμε τη Θεσσαλονίκη, που 
καταγράφηκε και πρωταγωνίστησε μέσα από την διαχρονική της πορεία ως η 
συμβασιλεύουσα του Βυζαντίου. Οι εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν ήταν 
επιπέδου και το φετινό Φεστιβάλ μας κάνει ακόμη πιο αισιόδοξους για το μέλλον, 
για μελλοντικές συνεργασίες με φορείς της πόλης, με στόχο να αναδεικνύουμε το 
ντόπιο δυναμικό και το αληθινό πρόσωπο της Θεσσαλονίκης».

Η γενική γραμματέας της ΑμΚε Βυζαντινή Θεσσαλονίκη, κ.Χαρά Παπαδοπούλου 
υπογραμμίζει:

«Η ΑμΚε ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ιδρύθηκε για να μιλήσει για τη Θεσσαλονίκη 
και να εμπνεύσει σύγχρονη πολιτιστική, πνευματική και οικονομική δημιουργία γι’ 
αυτήν μέσα από εκείνη την περίοδο της ιστορίας της, που η Θεσσαλονίκη δεν ήταν 
απλώς μια μεγάλη πόλη, αλλά το σπουδαιότερο αστικό κέντρο μιας ολόκληρης 
αυτοκρατορίας μετά την Πόλη των πόλεων. Αυτό το Φεστιβάλ Βιβλίου μας έδωσε 
την ευκαιρία να μιλήσουμε γι’ αυτήν την πόλη αλλιώς. Ευχόμαστε στον Σύνδεσμο 
Εκδοτών Βορείου Ελλάδος να μην πάψει ποτέ να ‘ναι ανοιχτός σε προτάσεις που θα 
το ανανεώνουν και θα το ενισχύουν. Μακάρι αυτή μας η συνεργασία να γεννήσει 
και άλλες χρήσιμες για την πόλη συνέργειες! Τους ευχαριστούμε που μας 
εμπιστεύτηκαν και ευχόμαστε να έχει πάντα επιτυχία το έργο τους».


